
Voortga ng besluitvorm ing fietsoversteek H ushoven Laa rveld L2-9-2OI8

Beste leden van de commissie, beste aanwezigen. Mijn naam is Jan Smolenaers en al ruim
veertig jaar bewoner van de Hushoverweg.

Wij hebben dit spreekrecht aangevraagd om nog enkele zaken te verduidelijken. Er was de

bewoners van Hushoven namelijk nog een separaat overleg toegezegd voordat de plannen

worden voorgelegd aan de gemeenteraad en dit overleg is nu verplaatst nadat het voorstel
is beoordeeld door de gemeenteraad. Jullie begrijpen dat als er een besluit is genomen door
de gemeente raad onze inbreng minimaal effect zal hebben.

ln het verleden was rechtstreeks oversteken van de ringbaan vanuit de Hushoverweg zowel
voor snel als langzaam verkeer mogelijk. Vervolgens is er een turborotonde aangelegd en

een fietstunnel aan de zijde van Boshoven. Na overleg met de gemeente is er een oversteek
voor fietsers en voetgangers gecreeerd bij de turborotonde. Een gelijkvloerse oversteek was

een uitdrukkelijke wens van de bewoners van de Hushoverweg en is destijds ook door
wethouder Kirkels toegezegd als een definitieve oplossing. Het besluit hierover is vastgelegd
in het verslag van de raadsvergadering van 9 maart 20L0

ln volgorde van belangrijkheid vragen wij aandacht voor het volgende:

t. Het behouden van de gelijkvloerse oversteek over de ringbaan bij de Hushoverweg,
in 20L0 reeds toegezegd als definitief, is een uitdrukkelijke wens van de bewoners. ln
de diverse verslagen van de besprekingen welke wij hebben gevoerd is dit door
mevrouw Arts duidelijk verwoord .

2. Het overzichtelijker maken van deze oversteek door 4 gescheiden rijbanen aan te
leggen. Richting Nederweert ¡s dit al zo uitgevoerd. Hierdoor kunnen ook de

bewoners van het Wozoco met rollators en begeleiders met rolstoelen veiliger
oversteken. De tijd om met een rollator twee banen over te steken is te kort.
Hiermee worden ook de zogenaamde afdekongevallen voorkomen. Wij zijn geen

deskundigen maar hebben op 2 schetsen ons voorstel proberen te verduidelijken.
3. lndien mogelijk de oversteek verplaatsen met 4 gescheiden rijbanen in het verlengde

van de Hushoverweg. Hierdoor wordt de oversteek van de rijbanen richting
Nederweert overzichtelijker. Je hoeft dan alleen maar het verkeer op deze 2 rijbanen
in de gaten te houden en wordt je niet verrast door de capriolen die sommige
chauffeurs uithalen op de rotonde.

Samenvattend:

1. Er ontstaan in ieder geval 2 gelijkvloerse oversteken nl De Hushoverweg en de

Wiekendreef.

2. De oversteek middels de fietsbrug is voor Hushoven geen optie omdat de bewoners
van Hushoven en de bewoners van het Wozoco die niet gaan gebruiken vanwege de

te grote omweg en het omhoog fietsen tegen een fietsbrug zoveel mogelijk wordt



vermeden. Mensen met een rollator en mensen die een rolstoel of kinderwagen
omhoog moeten duwen zullen de fietsbrug ook zoveel mogelijk vermijden. Het
gevolg hiervan is dat deze bewoners weer eerder de auto pakken om naar de stad of
andere bestemmingen te gaan en dat willen wij ook voorkomen.

Als extra optie zou langs het perceel van Zusterzeel een wandel/ fietspad kunnen worden
aangelegd waardoor de bewoners van laarveld een kortere verbinding hebben naar de
oversteek Hushoverweg.

Tot slot, Jullie allen bedankt voor de aandacht en wij vertrouwen erop dat onze inbreng en

de diverse overleggen niet voor niets zijn geweest en zal bijdragen tot een goed voorstel van
de commissie in de gemeenteraad.

Weert, 12 september 201"8
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